Perioden 1981-1986
Halballerne var med til at holde liv i foreningen – på trods af at det var moralsk forkert. Da de var på det højeste var der ca. 1800 fremmødte i den alt for lille hal. Efter hvert afholdt halbal, var bestyrelsen lettet over, at alt var gået godt, og at vi klarede de ”små problemer” uden politiets inddragen. Vi havde besøg af mange dengang kendte orkestre som bl.a. Peter Belli & Ulvene, Keld og The Dunkeys, Klaus & Servants.
Det var håndboldafdelingen, der startede halballerne op, da de var største forbruger af BVU´s pengetank. Herreholdet spillede dengang i Serie 1. En ganske almindelig søndag, var der håndbold fra tidlig formiddag til sen aften med både børne-, junior-, ynglinge- og seniorhold for både damer og herrer.
Badmintonafdelingen var i den periode den største afdeling i BVU, og havde rigtig mange gode spillere, både i børne- og voksenrækken.
I denne periode startede bordtennis også op med Frede Petersen som både formand og træner.  De holdt til i skolens gymnastiksal, da hallen stort set altid var optaget af håndbold og badminton.

Ligeledes var der mange gymnastikhold, som også holdt til på skolen, med årets store gymnastikopvisning i hallen og amtsopvisningen i Aabenraa.

Derudover var der den kulturelle side - Møde og Kultur-udvalget - som sjovt nok blev ”styret” af Mie Bach og Kaj Jørgensen. Der blev afholdt dilettant, foredragsrækker og juleskovtur, hvor vi selv måtte fælde juletræet, hvorefter vi sluttede af med æbleskiver og gløgg.
Der var ingen problemer med at finde folk til udvalgs- og bestyrelsesposterne. Der blev ”arbejdet” hårdt, men med et enormt godt sammenhold. Medlemsskaren voksede og voksede, og der var rift om haltimerne, som blev udnyttet til kl. 23 om aftenen.
Hvert år gik selve bestyrelsen ud og solgte passive medlemskort til 5 kr. stykket. Selve foreningsarbejdet gav stort set ikke det store overskud, men fællesskabet og sammenholdet var i top. 

Alt så således lyserødt ud foreningsmæssigt, men forsamlingshuset var i krise og en tvangsauktion nær. Der blev indkaldt til møde mellem alle brugere. På det tidspunkt var hallen og forsamlingshuset to selvejende institutioner. Heldigvis blev problemet løst ved bl.a. aktiesalg. I 1983 blev de to institutioner slået sammen til Bolderslev Fritidscenter med fælles bestyrelse.
”Jeg håber BVU og foreningslivet må ”leve videre”, da det er med til at bibeholde det gode sammenhold i et lille samfund.”
Hans Buchholdt
