Perioden 2016 til nu  -  Tillykke BVU med de 100 år !!!!
Jeg er jo den privilegerede, som er siddende formand ved vores Jubilæum. Vil lige her ganske kort fortælle om mine 3½ år som formand for BVU Hovedbestyrelse. 
Jeg overtog formandsposten ved generalforsamlingen 2016. Var måneder forinden blevet spurgt, om det ikke var noget for mig at overtage formandskasketten.
Min første reaktion var – jeg er jo ikke Bolderslevdreng,  jeg har jo rigeligt at se til i forvejen, og kan jeg bidrage med noget !!!! Efter lang tids overvejelse, blev det til et – tak for tilliden, den tager jeg gerne – med overbevisningen om, at der var flere ting, som jeg kunne og ville sætte skub i, selvom foreningen i forvejen var velfungerende med en siddende bestyrelse, med rutine og mange år på bagen, ja så kunne det jo ikke gå helt galt.
I disse tider, hvor det er blevet mere og mere umoderne at dyrke holdsport, ja, generelt foreningssport, med uret på nakken også i sin fritid, samtidig med at det bliver sværere og sværere for foreningerne at finde frivillige trænere/holdledere/udvalgsmedlemmer m.m. – ja så kræves der nytænkning og hårdt arbejde for at kunne overleve.
Her skal dog siges, at selvom der altid er plads til flere, så har alle udvalg i BVU en engageret og motiveret bemanding, som får hverdagen til at fungere, uden at vi i hovedbestyrelsen skal bekymre os særlig meget. Så er det jo nemt at være formand !!
Og frivillige – her kunne der altid være flere – men Bolderslev kan og skal bestemt bryste sig og være stolte  af, at her tropper man op og står sammen, når der er brug for hjælp. 

Og hvad har vi i hovedbestyrelsen haft gang i af nytænkning/tiltag de sidste 3 år – 
Samarbejde med Skolen  –   I år den 30.09. er/var 3. gang, at BVU i samarbejde med øvrige fritidsforeninger i Bolderslev, afvikler en Aktivitetsdag, hvor skolen lukker for undervisning, og hvor alle eleverne får prøvet kræfter med de fritidsaktiviteter, vi har at tilbyde dem i det daglige.
Håndboldkaravanen kommer i år for 2. gang forbi en hel formiddag, hvor skolen sender de forskellige klassetrin ned i hallen, og hvor BVU og DHF i fællesskab motiverer med leg og spil.
Aktiv hal –  Vi inviterer 3-4 gange pr. sæson i samarbejde med Fritidscentret til åben aktiv hal for hele familien, hvor der kan dystes i forskellige sportsgrene.
Håndbold –  Da jeg selv er tidligere håndboldspiller, har det lagt mig meget på sinde, at vi fik sat gang i børnehåndbold i Bolderslev igen. Sammen med en engageret flok trænere, prøver vi at få den gamle håndboldkultur tilbage til byen, hvor vi er startet helt forfra, men p.t. positivt er omkring 25-30 børn fra 0. til 4. klasse. Arrangerer i hallen både heldags håndboldstævner og Håndboldens Dag i samarbejde med DHF og DGI.
Go-tour –  Dorte Snabe står i spidsen for nyopstartet gå-hold, som vi håber vokser sig større og større.

Det gode samarbejde – BVU prøver at være foregangsforening, og samle/forene alle fritidsforeningerne i Bolderslev til et endnu bedre og bredere samarbejde.  Enkeltvis kan vi være gode, men sammen er vi stærkere !!!
”Vision – At få så mange som muligt og i alle aldre til at komme ud og bevæge sig, og være socialt aktiv – Vi har sikkert også et tilbud til DIG.”
Og så ses vi jo til vores Jubilæum den 26.10. VI GLÆDER OS.
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